

佐料维强调印尼增加GDP的三大基础 2030年1月成为世界第七大经济体

(本报讯)总统 说。 佐科维表示,印度尼 西亚正在准备基金与 其他国家开展竞争, 预计到2030年,印度 尼西亚的国内生产总 **值(GDP) 将升至全球** 基础设施建设。7年 第7位。

佐科维表示, 政府的行动是提高财 政能力以创造就业机 会、下游产业,并促 进微型、中小型企业 (MSME) 的增长。

"如果我们一直 敢于进行下游化,如 果经济增长良好,国 内生产总值 (GDP) 良好,2030年我们的估 计是目前的3倍。从1.2 原材料出口。他说, 美元,"总统昨天, 在西爪哇胜都会议中 心举行的陆军退役军 人协会 (PPAD) 全 国集会上发表讲话中

佐科维解释说, 快速的国家将击败慢 速的国家。因此、政 府为经济改善奠定了 基础。第一个基础是 来,新增收费公路2042 公里, 非收费公路5500 条,新建机场16座,新 建大坝38座,建设灌溉 面积110万公顷。

第二个基础是 原材料的下游化和产 业化,有望吸纳大量 劳动力,增加国内收 入。佐科维解释说, 政府直到最近才鼓起 勇气采取政策,停止 昨天的新闻发布会上 万亿美元到超过3万亿 停止原材料出口将从 镍开始, 然后是铜和 铝十矿。

> 正在准备的另一 个基础是中小微企业 的数字化,以促进国

内经济增长。必须鼓 和法律研究中心主 致直接投资方面的削 励中小微企业敢于进 入数字平台推广其产

经济增长

下,基于中央统计局 (BPS) 数据的印尼经 济在2022年第二季度 同比增长5.44%,令人 亮眼。统计局负责人 Margo Yuwono 表示经 济繁荣的主要驱动力 是家庭消费。

同一季度,印度 尼西亚的国内生产总 值 (GDP) 比上一季 度增长了3.72%。他在 解释说:"由于印度 尼西亚全球主要商品 的意外之财, 出口同 比增长19.74%。由于良 好的国际价格、印度 尼西亚从中受益。

> 然 而 , 经济

任 (Celios) Bhima 弱,"他说。 Yudhistira表示, 印度 尼西亚不应因经济增 长而自满。这是因为 在全球通胀压力 印度尼西亚将在2022 年下半年面临更加严 峻的挑战。

> "原材料价格高 企导致输入性通胀, 预计这将转嫁给消费 者。预计广泛的冲突 价格上涨。(莉丽) 还将恶化供应链并导

为了实现整个2022 年的增长目标、Bhima 要求政府立即采取缓 解措施, 例如维持价 格稳定和粮食库存、 分配与大流行期间相 当的社会援助、鼓励 潜在部门的工业化以 及通过补贴抑制能源



为消除全国极端贫困问题 类工程部含锰规划提助212县/而

共工程和公共住房部 端地区设置的,因此 基础设施支持我国消 和高效的。" 除极端贫困的计划。

筹,2022年在212个县 市继续推进,目标是 到2024年514个县市全 部解决。

公共工程部 长巴苏基 (Basuki 划包括区域社会经济 Hadimuljono) 昨天表 示: "极端贫困消除

(本报讯)公 计划是根据需要在极

脱贫攻坚分阶段 贫困类别的地区时, 开展,2021年在35个 公共工程和住房部与 局(BKKBN)合作,并 与人类住区社区基础 设施(IBM) 计划和住房 安置。

> 社区基础设施计 基础设施开发(PISEW) 、基于社区的饮用水

和卫生设施(Pamsimas) 、基于社区的卫生设 在北苏门答腊省、亚 (PU-Pera) 通过发展 它是正确的、有效的 施(Sanimas),以及通 齐省、南苏门答腊 过自助提高不适合居 省、明古鲁省、西爪 在确定属于极端 住房屋的质量(RTLH) 哇省、中爪哇省、马 住房的援助(BSPS)。.

重点县市进行区域统 国家人口和计划生育 个区/市的优先目标中 庄集群中改善不适合 为现金 (PKT)计划拨 对115个区/市进行了干 预。迄今为止, 共建 立了25,903个不适合居 住房屋, 另14,025个不 适合居住房屋正在确 定中,12,176个不适合 居住房屋正在进行验 证和确认调查。

作为初始阶段, 鲁古省和南苏拉威西 该部在2022 年212 省的优先RT/RW/小村 居住房屋并提供定居 基础设施。

> 公共工程和住屋 部还通过现金密集型 计划(PKT) 处理极端贫 困问题,该计划涵盖 水资源(SDA)、道路和 桥梁、定居点和住房

等领域。

在2022预算年度, 公共工程部为现金 (PKT) 分配了13.76 万 亿盾的预算,目标是 吸收668,000 名工人。

在水资源领域 款4.85万亿盾,用于 在10,000个地点加速改 善灌溉用水(P3-TGAI) 以及自然资源基础设 施的运营和维护(OP) 吸纳职工35万人的目 标。(莉丽)